

Estimado Socios:
En cumplimiento de los Estatutos de la Sociedad de Pediatría de Cantabria, Asturias y Castilla y León (SCCALP), el proceso de elección de la nueva Junta Directiva de nuestra Sociedad se realizará de manera presencial en la próxima Reunión de Primavera y podrá ejercerse también por correo postal. Ha habido una única candidatura, encabezada por el Dr. Marugán de Miguelsanz, que se halla subida a la página web de la SCCALP. 
[bookmark: _GoBack]De forma presencial, se habilitará una Mesa Electoral a tal efecto en la Reunión de Primavera, la cual estará abierta el día 5 de abril de 2019 de 17:45 a 20:00 horas, y el día 6 de abril de 9:00 a 11:00 horas. 
Para ejercer el voto por correo, deberá hacerse por correo certificado a la dirección del Presidente de la Mesa Electoral, Dr. Félix Lorente Toledano: C/ Peña primera 11-13, Esc Izda, 1º B. 37002 – Salamanca. 
El socio incluirá en el sobre una fotocopia de su DNI, y otro sobre cerrado en el que conste con caracteres visibles “elecciones”, el cual contendrá la lista de la Candidatura presentada o, en caso de querer ejercer un voto en blanco, se dejará vacío. Se considerarán nulos los votos que no cumplan alguna de las anteriores condiciones. Los votos por correo deberán llegar a la dirección señalada antes del día 5 de abril de 2019 a las 14 horas.  
